

今年德州招录476名公务员

应届硕士、博士毕业生报考年龄放宽到40周岁

本报3月21日讯(记者 董传同 通讯员 牟永来) 21日,记者从德州市人力资源和社会保障局获悉,2011年德州市各级各类机关和参照公务员法管理单位招考工作开始,计划招录476人,其中县级机关及参照公务员法管理单位面向社会招考295人,且市级及以下机关除选调生和定向考录职位外,不再设定“两年基层工作经历”条件。另

外,今年应届硕士、博士毕业生报考年龄放宽5岁,服务基层项目人员不再实行加分政策。

记者了解到,2011年德州市各级各类机关和参照公务员法管理单位公开招考部分公务员和工作人员。考录计划总数为476人,其中市级机关及参照公务员法管理单位面向社会招考86人、从基层选调生中考选工作人员15人,县级机关及参照公务员法管理单

位面向社会招考295人,省垂直管理部门及参照公务员法管理单位面向社会招考80人。

与去年相比,2011年公务员的招考明显具有以下特点:一是市级及以下机关除选调生和定向考录职位外,不再设定“两年基层工作经历”条件,使基层机关成为上级党政机关培养补充公务员的基地和蓄水池。二是放宽高层次人才报考条件。今年规

定应届硕士、博士毕业生报考年龄放宽5岁,由35岁以下放宽到40周岁。三是对我省实施的“选聘高校毕业生到村任职”、“三支一扶”计划和“志愿服务西部计划”等服务基层项目人员实行定向考录,不再实行加分政策。四是对部分职位的招录计划进行了适当合并。将部分公安专业的警察职位,要求具备国家司法资格合格证书的法官、检察官

职位,选调生职位以及面向服务基层项目人员的定向考录职位进行了计划合并,以利于单位更好地选拔优秀人才。

今年德州市公务员招录报名工作将于3月27-30日进行,采取网上报名、网上缴费、网上确认的方式。4月24日进行笔试,6月17日开始面试。具体详情,也可登录德州市人力资源和社会保障局门户网站查询。

德州将实行“史上最严”用水制度

“三条红线”控制用水



21日,临邑县巾帼志愿者和节水宣传员走上街头,宣传节水知识。
本报通讯员 赵爱芹 摄

本报3月21日讯(记者 张金东) 3月22日是第19个世界水日,去冬今春的旱情对于中国北方很多地区的人们来说仍记忆犹新。德州面临的水资源短缺更是不容乐观,人均水资源拥有量仅为全省的61%,是全国的10%。

根据水利部门提供的数据,德州市属于严重缺水地区,全市水资源总量11.53亿立方米,其中可利用量8.34亿立方米,人均占有量211立方米,仅为全省人均占有量的61%、全国的10%。也就是说,每人每天平均不到0.6立方米淡水。不仅低于每人1700立方米的国际

用水紧张线,而且低于500立方米的国际严重缺水线。

“水资源短缺已经成为制约经济社会可持续发展的重要瓶颈。”谈到德州市的水资源短缺现状,水利局负责人表示,德州地区属温带大陆性气候,全市多年平均降水量570毫米,近两年又呈现出减少的趋势。此外,随着沿黄各地用水量的增加,作为全市主要供水源的黄河水量在减少,可用不可靠的局面将长期存在。

据介绍,除地表水短缺和客水资源不稳定外,全市水资源面临的另一突出问题是地下水超采严重。德州市水利局负责人介绍说,在个

别地区,自备水源比重过大,对地下水开采呈现出无序状态,目前已经出现了夏津——武城、宁津两个浅层地下水超采区,超采面积达1724平方公里,地下水深层降落漏斗面积达3000多平方公里,一些地方甚至出现了地面沉降等地质灾害。

面对水资源严重短缺的现状,市水利局表示将实行最严格的水资源管理制度,严格实施“红线”管理,对用水总量、用水效率和限制排污划定“红线”,列入政府的考核指标,对突破“红线”的进行“问责”。同时,与引调黄河水的各县市区签订供水合同,逐步实现以供定需、计划用水。

4月份集中整治文化市场

接纳未成年人情节严重的网吧,将被吊销经营许可证

本报3月21日讯(记者 李继远) 18日,德州市文化市场综合执法局在市中心广场开展了主题为“规范文化市场秩序,促进文化繁荣发展”的法制宣传教育活动,重点宣传了涉及保护知识产权、维护未成年人权益以及规范市场秩序的政策法规。

此次宣传教育活动主要

宣传了文化、文物、新闻出版、广播影视等文化市场有关法规、政策,重点宣传了涉及保护知识产权、维护未成年人权益以及规范市场秩序的政策法规。

文化市场综合执法局还将于4月1日至4月30日开展文化市场集中整治行动,加强对印刷企业、音像店、书店、报刊亭及电子软件市场、

歌舞娱乐场所卡拉OK曲库的清查活动,严厉查处各类政治性非法出版物、淫秽色情出版物及其他违法违规文化产品。

继续加大网吧监管力度,依法从严从重处罚违法接纳未成年人行为,特别是对接纳未成年人情节严重的网吧,坚决吊销网络文化经营许可证。

全市首个国家级质检中心封顶

本报3月21日讯(记者 王金强 通讯员 毕雯) 3月18日,鲁北质检中心一期工程国家棉花标准样品研制基地封顶。

国家棉花标准样品研制基地是鲁北质检中心一期工程,是经中国纤维检验局、山东省质监局和德州市人民政府批准,依据省发改委批复

建设的国家级棉花检验及标准样品研制机构,是我市首个国家级质检中心。基地于2010年10月开工建设,预计今年7月底正式投入使用。